

# 科苑动态

第 21 期

(总第 1025 期)

甘肃省科学院编

2022 年 5 月 28 日

---

## 院领导以普通党员身份参加党支部主题党日活动

2022 年 5 月 20 日，院党委书记、院长陈富荣同志；院党委委员、副院长刘国汉同志；院党委委员、副院长刘建荣同志以普通党员身份参加了院机关第一、第二党支部 5 月份主题党日活动。

上午 9 时，院机关第一、第二党支部全体党员驱车来到兰州市高新区榆中园区内的“甘肃省科学院高技术产业园”施工现场，听取了高技术产业园项目各单位工程建设情况，详细了解了项目形象进度。大家纷纷表示，通过此次参观活动，现场了解了我院高技术产业园项目建设情况，进一步树立了对省科学院各项事业的发展信心，相信高技术产业园项目的建成之日，也是省科学院各项事业腾飞再创辉煌之时。

参观完后，院机关第一、第二党支部全体党员赴榆中县参观

了张一悟革命烈士纪念馆，深切缅怀先烈，追忆革命历史，继承光荣传统。院党委书记、院长陈富荣同志为张一悟烈士塑像敬献了花圈并和全体党员一起重温入党誓词。

伴随着讲解员深入浅出的生动描述，每位党员都更加深切地感受到革命先烈在伟大的中国共产党的领导下，为追求理想、摆脱苦难而忠贞不屈、百折不挠、舍生忘死的革命精神。一张张图片、一本本书籍、一件件实物，真实再现了张一悟烈士光辉的一生，同时也为我们展现了中国共产党组织在甘肃大地上诞生、发展、壮大的艰难历程。

参加活动的党员们纷纷表示，他们内心深处受到了强烈震撼，这是一堂砥砺奋进的生动党课，更是一次重温红色记忆的一次思想洗礼。在今后的工作中，要自觉做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定理想信念，永葆共产党员的先进本色，为省科学院各项事业发展做出新的更大贡献。

下午，全体党员开展了素质拓展训练活动。

（院办 供稿）

## 省科学院组织党员收听收看甘肃省第十四次党代会开幕式直播盛况

2022年5月27日上午9时，备受关注的中国共产党甘肃省第十四次代表大会在兰州隆重开幕。省科学院党委及时组织各支部集中收听收看大会开幕盛况，认真聆听尹弘同志代表中国共产党甘肃省第十三届委员会向大会作题为《继往开来奋进伟大新时

代 富民兴陇谱写发展新篇章 为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃努力奋斗》的报告。各研究所（中心）、机关各处室以支部为单位组织全体党员收听收看了直播。

省第十四次党代会是在向第二个百年奋斗目标进军的关键节点、喜迎党的二十大的历史时刻召开的一次十分重要的会议，是全省政治生活中的一件大事。大会将确定今后五年全省工作的总体要求、目标任务和重点举措，动员全省上下弘扬伟大建党精神，为全面建设社会主义现代化幸福美好新甘肃而努力奋斗。

大家一致认为，省委书记尹弘同志所作的工作报告突出强化政治引领，突出立足甘肃实际，突出宏观全局把握，突出创新实干导向，是一个总揽全局、与时俱进、鼓舞人心、催人奋进的报告，是指导今后五年乃至更长一个时期甘肃工作的纲领性文件。院所党员干部一致表示，要深入学习好、贯彻好、落实好这次大会精神，把思想和行动统一到省第十四次党代会决策部署上来，把智慧和力量凝聚到实现大会提出的各项目标任务上来，进一步坚定信心，解放思想、开拓创新，凝心聚力、真抓实干、担当作为，扎实做好全院各项工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

（党办 供稿）

## 殷殷敬老情 拳拳强院心

—我院举办“端午粽飘香 情系老同志”系列活动

“五色新丝缠角粽，碧艾香蒲处处忙”。端午节来临之际，

为加强我院退休老干部服务工作，给老干部搭建交流沟通平台，调动老干部参与全省“强科技”行动的积极性，我院于6月1日在兰州五一山举办“端午粽飘香 情系老同志”系列活动。党委书记、院长陈富荣出席活动并致辞，院党委委员、副院长刘国汉，院党委委员、纪委书记杨东杰，院党委委员、副院长刘建荣及全院退休老同志参加活动。

### **共叙浓厚情谊 同绘发展蓝图**

院党委书记、院长陈富荣同志带着真诚的祝福，与退休老同志们亲切交谈，感谢他们数十年来为科研事业发展作出的贡献。陈富荣同志向各位老同志重点介绍了今年以来全院积极推动科技与经济社会发展紧密结合的有关举措，并真诚邀请老同志围绕全院中心工作，一如既往地对我院发展提供支持和帮助，积极建言献策，积极推动我院在全省“强科技”行动中建功立业。

老同志们兴高采烈，共叙浓厚情谊，共话科学院发展。部分老同志还结合自身优势，从科研创新、成果转化等方面为省科学院助推“强科技行动”积极建言献策。

### **完善组织机构 成立专门支部**

活动当天，为进一步规范老干部工作，受院党委委托，院党办、人事教育处专门组织召开省科学院机关退休党支部党员大会，宣布成立院机关退休党支部，差额选举产生机关退休党支部委员，选举郝新民、李燕飞、蔡智业等3名同志为支部委员会委员。经院机关退休党支部推选，郝新民同志任支部书记，李燕飞同志任支部副书记。

## 关爱身心健康 邀请专家护航

为关爱全院退休老同志身心健康，院人事教育处专门从兰州大学附属第一医院、甘肃省中医药大学附属医院邀请保健医生和中医专家，在活动现场开展健康咨询工作。两位专家从中医角度悉心指导老同志如何在日常生活中进行中医养生保健，并倡导老同志通过定期体检，及时、全面掌握自身身体状况，便于自身疾病的预防和治疗。同时，还提醒老同志培养良好的生活习惯，树立正确的健康防护理念。

健康咨询活动增强了老同志关注健康、热爱生活、参与科学院发展的积极性，取得了良好效果。 （人事处 供稿）